Вариант 8.
1. В   классе   три   двуместные   парты.   Сколькими способами   можно   рассадить   за   них   четверых школьников? То же, если двоих из них посадили за первую парту?
а) 360 и 12, б) 15 и 6, в) 360 и 24, г) 30 и 12.
2. На окружности выбрано десять точек. Сколько существует треугольников с вершинами в этих точках, если  треугольники  с  разной   последовательностью вершин    считать    равными?    То    же    выпуклых четырехугольников?
а) 720 и 5040, б)120 и 210, в) 80 и 280, г) 360 и 630.
3. Сколькими способами можно разложить в один ряд четыре белых и четыре черных шашки в первом ряду шахматной доски?
а)70 ,б)15, в)720, г)40320.
4. На пяти карточках написаны цифры от 1 до 5. Из них случайным образом одна за другой без возвращения извлекаются две карточки и выкладываются на стол с сохранением порядка. Опишите пространство элементарных событий,    отвечающее   этому    опыту.    Из   скольких элементарных событий оно состоит? Скольким из них соответствует высказывание "число, обозначенное   на выложенных на стол карточках, делится на 7 или на 5"?
а) (20 и 7), б) (25 и 7), в) (20 и 8), г) (25 и 8).
5. Из букв слова "уравнение" наудачу выбрана одна буква. Какова вероятность, что вынутая буква гласная или не является буквой "е"?
а) 0.3333, б) 1, в) 0.4444, г) 0.
6. Из двух колод по 36 карт каждая случайным образом извлекается по одной карте. Найти вероятность того, что хотя бы одна из них будет "дама пик”.
а) 0.0015, б) 0.0008, в) 0.0548, г) 0.0025.
7. По цели запущено три ракеты. Какова вероятность того,  что только две из них поразят цель,  если вероятность поражения цели первой ракетой равна 0.7, второй -   0,6, а третьей - 0,8 и ракеты запущены независимо друг от друга?
а) 0.548, б) 0.084, в) 0.224, г) 0.452.
8. В ранце школьника лежат 8 букв разрезной азбуки: две буквы "а", две буквы "к", три буквы "м" и одна буква "я". Он вынимает четыре карточки одну за другой и кладет на стол в порядке появления. Найти вероятность того, что получится слово "маяк". То же при условии, что карточки вынимаются не по одной, а все сразу.
а) ≈0.0029, б) ≈0.0833, в) ≈0.0143, г) ≈0.0071.
9. Для участия в спортивных студенческих отборочных соревнованиях выделено из первой группы курса - 4, из второй - 6, из третьей группы - 5 студентов. Вероятность того, что студент первой, второй и третьей группы попадает в сборную института, соответственно, равны 0.9, 0.7, и 0.8. Найти вероятность, что студент, наудачу выбранный из этих пятнадцати человек, попадает в сборную института.
а) ≈0.7867, б) ≈0.2133, в) 0.2247, г) 0.7862.
10. В урне 3 белых, 2 черных и 1 синий шар. Из урны наудачу вынули один шар и вместо него положили черный шар. Вынутый после этого шар оказался белым. Какова вероятность того, что подмененный шар был черным?
а) 0.4, б) 0.6, в) 0.25, г) 0.75.
11. По мишени сделано восемь выстрелов. Чему равна вероятность, что в ней будет не меньше трех пробоин, если вероятность попадания в цель при одном выстреле равна 2/3? 
а) ≈0.9789, б) ≈0.0197, в) ≈0.9949, г) ≈0.9803.
12. Игральная кость бросается 1900 раз. Определить вероятность того, что шесть очков выпадет от 290 до 310 раз.
а) ≈0.4714, б) ≈0.3618, в) ≈0.5286, г) ≈0.7480.
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